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Türkiye 

ABD seçimleri ile son iki ayda dolarda görülen değer kazancına rağmen TL yılı %16.5 ile 
oldukça sınırlı bir değer kaybı ile tamamlamaya yakın. 

Dolar/TL'de yeni zirve bu sabah görülen 35.3505 oldu. Aralık başından beri TL'nin dolar 

karşısındaki kaybı da %1.8'e yükseldi. Yıl başından itibaren ise TL'nin nominal kaybı %16.47 ile 

sınırlı kaldı. Reel olarak TL bu yıl belirgin değer kazandı. 

İç gündemde bugün Kasım ayı dış ticaret istatistikleri, Hazine üçüncü çeyrek borçlanma 

istatistikleri ve Ocak-Mart iç borçlanma stratejisi yer alıyor. 

Küresel piyasalarda yeni yıl ve Japonya'da haftanın geri kalanında resmi tatil olması 

nedeniyle işlem hacmi düşük kaldı. 

Merkez Bankası (TCMB), tarihi bir faiz indirim döngüsüne dönüşmesi beklenen sürecin ilk 

adımını geçen hafta 250 baz puan ile başlattı. Reuters anket katılımcıları indirimlerin 2025 

sonuna kadar 2,150 baz puana ulaşacağı yönünde. 

TCMB, sonraki adımların ise enflasyon odaklı, ihtiyatlı ve toplantı bazlı yaklaşımla ele 

alınacağını açıkladı. Asgari ücret %30 ile işçi taleplerinin çok altında açıklanırken, önümüzdeki 

yıl için Para Politikası Kurulu (PPK) toplantı sıklığı da 12'den sekize düşüldü. 

Dünya 

Asya borsaları yılın son gününde görülen temkinli işlemlerde gerilerken dolar diğer para 
birimleri karşısında değerini korudu. İşlemlere önceki günlerde olduğu gibi ABD başkanı 
seçilen Donald Trump'ın izleyeceği yeni politikalar ve 2025'te ABD'de öngörülenden daha az 
faiz indirimi yapılacağı beklentileri yön verdi. 

Yeni yıl ve Japonya'da haftanın geri kalanında resmi tatil olması nedeniyle işlem hacmi düşük 

kalırken yükselen tahvil getirilerinin hisseler üzerinde baskı oluşturması ve dolara destek 

sağlamasıyla yılbaşı öncesinde görülen kazanımlar azaldı.Japonya dışındaki Asya-Pasifik 

borsalarını izleyen MSCI endeksi %0.52 geriledi ancak yıllık bazda %8 yükselerek üst üste 

ikinci yılı da artıda kapamaya hazırlanıyor. 

Çin'de lokomotif hisseleri izleyen CSI300 endeksi %0.48 geriledi. Hong Kong'un Hang Seng 

endeksi erken işlemlerinde %0.3 yükseldi. Çin'de açıklanan veriler imalat sektörünün Aralık'at 

art arda üçüncü ayda da büyüdüğünü ancak büyüme hızının düştüğünü göstererek ülkede 

açıklanan destek önlemlerinin dünyanın ikinci büyük ekonomisine destek sağladığına işaret 

etti. 

Yatırımcılar için gelecek yıl ABD Merkez Bankası'nın (Fed) faiz konusunda atacapı adımlar 

odak noktası olacak. Fed, Eylül ayında 2025'te dört faiz indirimi beklerken ay başında yüksek 

seyrini sürdüren enflasyon nedeniyle yalnızca iki faiz indirimi öngördüğünü açıklamıştı.  
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Japonya'daki tatil nedeniyle tahviller işlem görmezken vadeli işlemlerde belirgin bir değişim 

görülmedi. ABD'nin 10 yıllık Hazine tahvillerinin getirisi dün %4.54 seviyesini gördü ve yıllık 

bazda yaklaşık 69 baz puan yükseldi. 

Piyasalar bir yandan da 20 Ocak'ta başkanlık görevini devralacak olan Donald Trump'ın 

başlatacağı öngörülen vergi indirimleri, gümrük vergilerini artırma ve göç düzenlemelerini 

sıkılaştırma politikalarına hazırlanıyor.Trump'ın politikalarının ekonomide büyümeyi 

destekleyeceği ve tahvil getirilerini yüksek seviyelerde tutarak enflasyonu yükselteceği 

düşünülüyor. 

USD/TL 
Kurda sınırlı yükseliş eğilimlerinin izlendiği bir günü geride bıraktık. Yurt içerisinde ekonomik 
güven endeksi son sekiz ayın en yüksek seviyesine yükselerek aralıkta 97,1’den 98,8’e yükseldi. 
ABD tarafında ise bekleyen konut satışları kasımda aylık yüzde 2,2 artarak beklentileri aştı. 
Verilerin fiyatlamalara etkisi olmadı diyebiliriz. Bugün yurt içerisinde dış ticaret endeksi izlenecek. 
ABD tarafında ise konut fiyat endeksleri açıklanacak. Verilerin fiyatlamalara etkisinin olmasını 
beklemiyoruz. Hafta genelinde ise cuma günü yurt içerisinde açıklanacak enflasyon rakamları 
önem arz edecek. Bu görünüm altında Dolar/TL, bu sabah itibariyle 35,34’lü seviyelerden işlem 
görüyor. Dolar endeksi 107,99 civarında yataya yakın seyirler izliyor. Gelişmekte olan ülke para 
birimleri ise dolar karşısında karışık görünüm sergiliyor. 
 
Teknik Analiz: USD/TL paritesinde 35,20 seviyesinde pozitif bir eğilim izlemeye devam ediyoruz. 
Paritede 35,20 seviyesinin üzerinde gün sonu kapanışları gelmesi halinde yukarı yönde 35,45 
dirençine doğru kademeli yükseliş sürebilir. Olası geri çekilmelerde 34.98 ve 34,65 seviyelerinde 
tepki alımları gelebilir. 
 
 
Destekler: 34,98/34,65 
Dirençler: 35,20/35,45 
  

 
 
EUR/TL 
Teknik ve temel dinamikler çerçevesinde paritede düşüş eğiliminin korunmasını beklemekteyiz. 
Fed’in faiz indirimlerinde temkinli bir yaklaşım sergilemesi ve Trump yönetiminin Avrupa 
üzerindeki olası baskısının euro için risk oluşturması, paritede aşağı yönlü riskleri artırıyor. Teknik 
görünümde düşüş eğilimi istikrarlı bir şekilde korunuyor. 
 
Teknik Analiz: Bu gün EUR/TL 36,68 seviyesinde işlem görmektedir. Bu seviyenin altına inilmesi 
durumunda 36,30’u destek bölgesi olarak takip edebiliriz. Olası yükselişlerde ise 36,95 ve 37,15 
direnç seviyelerini izleyebiliriz. 
 



 
 

Destekler: 36,68/36,30 
Dirençler: 36,95/37,15 
 

 
 
 
GBP/TL 
GBP/USD, önceki seanstan bu yana yaşadığı son kayıpları geri çekiyor. Pazartesi günü ABD 

Hazine tahvili getirilerinin yaklaşık %2 oranında değer kaybetmesiyle Greenback zorluklarla 

karşı karşıya kaldı. 2 yıllık ve 10 yıllık getiriler sırasıyla %4,24 ve %4,53 seviyesindeydi. Federal 

Rezerv, 2025'te ek faiz indirimleri için daha temkinli bir görünüm sinyali vererek para 

politikası duruşunda bir değişime işaret etti. Bu gelişme, göreve gelen Trump yönetiminin 

beklenen ekonomik stratejileri ortasında gelecekteki politika ayarlamalarını çevreleyen 

belirsizlikleri vurguluyor. Riske duyarlı Pound Sterling (GBP), uzun süren Rusya-Ukrayna 

çatışması ve Orta Doğu'daki devam eden gerginliklerden kaynaklanan artan jeopolitik riskler 

nedeniyle zorluklarla karşı karşıya kalabilir. GBP/TL veri akışının sakin olması nedeniyle bu 

günde yatay seyrini sürdürmeye devam ediyor. 

Teknik Analiz: GBP/TL’de 44 seviyesini geçerek 44,40 seviyelerinde işlem görüyor. Bu 

seviyenin altında 44,00 ve 43,70 destek seviyesilerini ve bu seviye üzerinde 44,60 direnç 

seviyesi takip edilebilir. 

Destekler: 44,00/43,70 

Dirençler:44,40/44,60 

 

 
 

 



ALTIN 

Altın fiyatları belirgin bir değişim göstermezken 10 yılı aşkın sürenin en iyi yıllık performansını 

kaydetmeye hazırlanıyor. Altının spot piyasadaki ons fiyatı %0.08 yükselerek 2,607.68 dolar 

seviyesinde işlem gördü. Bu yıl merkez bankasının yaptığı alımlar, politikaların gevşemesi ve 

jeopolitik gelişmelerle tarihi zirveleri gören altın, %26'dan fazla yükselerek 2010'dan bu yana 

en iyi yıllık performansını kaydetmiş olacak. ABD altın vadeli işlemleri %0.1 artışla 2,620.60 

dolara yükseldi. 

 

Teknik Analiz:  2700-2600 seviyelerinde dalgalı seyrini sürdürüyor. 

 

Destekler: 2610/2580 

Dirençler: 2660/2700/2725 

 

 
PETROL 

Petrol fiyatları, Çin'de imalat sektörünün Aralık'ta büyüdüğünü gösteren verilerin ardından 
erken işlemlerde yükseldi ancak büyük petrol tüketicisi ülkelere ilişkin talep endişeleriyle art 
arda ikinci yılı da ekside kapamaya hazırlanıyor. Brent ham petrolünün en yakın vadeli varil 
fiyatı %0.84 yükselerek 74.61 dolar seviyesinde işlem gördü.ABD hafif ham petrolü %0.92 
yükselerek 71.64 dolar seviyesinde işlem gördü. Bu fiyatlardan kapanması halinde bu yıl 
Brent ham petrolü fiyatı %3.2, ABD hafif ham petrolü ise %0.6 gerilemiş olacak. 

5 YILLIK CDS 

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i ortaya çıukan jeopolitik riskler nedeni ile 274,91 seviyesinden işlem 

görüyor. 
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Disclaimer 

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information 
purposes only.No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of 
Limasol Turkish Cooperative  Bank Ltd . Under no circumstances should it be used or considered as an offer 
to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish 
Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that 
allinformation is accurate or complete, nor should it be relied upon as such.  The products mentioned here 
are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange 
rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility 
whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If 
any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do 
soentirely at his/her own risk Disclaimer. 
 

 
Yasal Uyarı 
Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd . tarafından hazırlanmıştır ve 
sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.’nin yazılı muvafakati 
olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak 
ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden 
bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün 
olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve 
güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun 
olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden 
negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin 
içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle bağlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul 
etmez. Üçüncü kişi işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse 
bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder. 
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TR:SAATİ         PARA BİRİMİ                           ÜLKE AÇIKLAMALARI BEKLENTİ 
 
ÖNCEKİ 
 

17:00              USD          S&P/CS Konut Fiyat Endeksi Bileşik 20 (Yıllık) (Eki) 4,1% 4,6% 

17:00              USD S&P/CS Konut Fiyat Endeksi Bileşik - 20 
Mevsimsellikten Arındırılmış (Aylık) (Eki) 

    -0,4% 

23:30             GBP Emtia Vadeli İşlem Sözleşmeleri Ticareti Komisyonu 
(CFTC) İngiliz Sterlini spekülatif net pozisyonla 

    21,6K 
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